
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

PAUD AL BAROKAH 

 

Semester  : I / ganjil 

Hari/Tanggal  : Senin , 1 November 2021 

Tema   : Kebutuhan  

Sub Tema  : Pakaian 

Kelompok Usia  : B (5-6 Tahun) 

 

Kompetensi Dasar: 

1. 1.2   Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sebagai rasa syukur kepada tuhan 

2. 2.3   Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kreatif 

3. 3.12-4.12  Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain 

4. 4.3-3.4  Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan 

halus 

5. 3.9-4.9 Mengenal dan menggunakan  tekhnologi sederhana 

6. 3.15-4.15  Menunjukan karya dan aktivitas seni dengan berbagai media 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Anak selalu bersyukur dengan apa yang dimilikinya 

2. Anak dapat mewujudkan sikap kreatif 

3. Anak dapat memahami hubungan antara bunyi dan bentuk huruf 

4. Anak dapat menyebutkan jumlah benda dengan cara berhitung 

5. Anak dapat menggunakan tekhnologi sederhana (gunting) dengan benar 

6. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri  

7. Anak dapat membuat karya seperti bentuk sesungguhnya  

 

Alat dan bahan 

Kancing baju, batu, pom-pom, biji-bijian, gunting, gambar pola baju, kain perca, daun kering, 

kertas warna, karton, kain planel, pita, benang wol, jarum plastic, Spidol, white board, HVS 

 

Kegiatan pembelajaran 

Kegiatan Awal (45 menit) 

• Absen 

• PHBS 

• Baris 

Pembukaan (15 menit) 

• Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

• Bercakap-cakap (tanya jawab) 

• Menjelaskan tema dan kegiatan main 

Kegiatan Inti (60 menit) 

• Menceritakan dan tanya jawab tentang kebutuhan ( pakaian) 

• Membuat aturan main 



 

• Kegiatan bermain: 

➢ Membentuk huruf kata bagian-bagian baju (saku, kerah, kancing)  

➢ Menghitung jumlah kancing baju yang warnanya sama dan menuliskan angkanya 

➢ Menggunting pola baju dan menghiasnya dengan berbagai media  

➢ Menjahit baju 

Istirahat ( 30 menit) 

• Cuci tangan 

• Berdoa sebelum dan sesudah makan 

• Makan 

• Bermain bebas 

Recalling (15 menit) 

• Merapikan peralatan yang sudah digunakan 

• Menceritakan kegiatan yang sudah dilakukan 

• Menanyakan perasaan setelah bermain 

• Cerita tentang pesan-pesan 

Penutup (13 menit) 

• Menyampaikan kegiatan untuk besok 

• Berdoa sebelum pulang 

 

Penilaian 

1. Anak dapat bersyukur dengan pakaiannya 

2. Anak dapat menghias pola baju dengan kreatif 

3. Anak dapat memahami bunyi dan bentuk huruf dari kata bagian-bagian baju 

4. Anak dapat menghitung jumlah kancing dan menuliskan angkanya 

5. Anak dapat menggunakan gunting dan memotong pola baju 

6. Anak dapat terampil menggunakan tangan kanan dan kiri untuk menjahit baju 

         Bogor,   November 2021 

Kepala Sekolah   

      

 

 

  

         R Eka Purbasari, S.Pd 


